

银川市「地籍图可视化」查询功能上线

可直观展示房屋地理位置、周边配套等信息

本报讯(记者 张唯)近日,打算在银川市金凤区买房的马先生来到银川市市民大厅不动产登记大厅咨询如何获取有购买意向房子的房产信息。工作人员引导马先生通过“银川不动产登记”微信公众号的“地籍图可视化”查询功能,很快在电子地图上查询到相关房屋的不动产自然状况及权利限制等信息,并直观地展示房屋的地理位置、周边配套等信息。

据介绍,这是银川市在全区首创依托自然资源部“天地图”平台实现的“地籍图可视化”查询服务,不仅为群众带来更加全面和准确的不动产信息查询服务,也进一步拓宽办事群众的获取信息渠道,降低买卖双方的交易风险和成本。

“以前办事企业和群众需要通过‘银川不动产登记’微信公众号的‘非本人查档’功能,精准输入‘不动产单元号、不动产坐落、不动产权证号’三个查询条件中的一个,才能查询该房屋不动产自然状况及权利限制等信息。”银川市不动产登记事务中心相关负责人介绍,此次“地籍图可视化”查询功能上线后,办事企业和群众可以通过“银川不动产登记”微信公众号、“我的宁夏”“i 银川”App 和“银川市不动产登记事务中心”官方网站“地籍图可视化”查询功能,查询相关不动产自然状况及权利限制等信息,房屋所在的位置、房屋用途、房屋面积、限制状态(如抵押、查封、异议等)、宗地示意图等基本信息也一目了然,有效减少因信息不透明导致的纠纷,同时也能加速交易进程,降低风险,保障企业和群众的合法权益。

“此次推出的‘地籍图可视化’查询服务目前已在金凤区全面推行,我们也将尽快拓展服务半径,将兴庆区和西夏区纳入服务范围。”该负责人表示,银川市不动产登记事务中心将以此为契机,持续推动不动产登记服务向“数字化、智能化”转型,不断深化数字赋能,以“减环节、减材料、减时限、减成本”为抓手,努力让不动产登记工作继续走深走实。

2024年全国休闲农业重点县名单发布 沙坡头区榜上有名

本报讯(记者 强永利)日前,农业农村部发布2024年全国休闲农业重点县名单,60个县(市、区)入选。其中,中卫市沙坡头区榜上有名。

近年来,我区积极培育各具特色的休闲农业,涌现出一批休闲农业大县,在乡村振兴中发挥了重要作用。自2021年农业农村部公布首批全国休闲农业重点县以来,我区吴忠市利通区、彭阳县、青铜峡市、隆德县先后入选。

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 王若英)11月26日,在贺兰县图书馆南门口,正准备进入图书馆的徐新泉发现,这里多了一个吸烟区,还配置了健康宣传提示牌和灭烟垃圾桶。

在尚岗镇政府院内,来办事的张玲也发现了新变化——地面上用黄线圈出一块约4平方米的地方,“吸烟区”3个大字非常醒目。这块区域里立着一块高约2米的人形健康宣传提示牌,两侧以人体“肺”的形象配图,“左肺”以“毁身子”“伤妻子”“害孩子”“烧票子”总结了吸烟对健康的危害,“右肺”辅以“戒烟的方法”,上面还留下电话号码供戒烟者咨询。提示牌旁边则是一个1米多高的灭烟垃圾桶。

“近年来,贺兰县深入贯彻控烟行动,全县无烟党政机关、无烟学校、无烟医疗机构创建率达100%,公众吸烟率连续3年下降。为持续增强公众控烟意识,降低人群吸烟率,减少二手烟对健康的危害,最近卫健局联合县委党校及县公安局、人社局、图书馆等单位打造了15个标准化室外吸烟区。”贺兰县卫生健康局相关负责人表示,室外吸烟区建设时严格按照国家室外吸烟区设置要求,设在非封闭空间、符合消防安全要求、设置明显标识、设有吸烟有害健康宣传提示等。

“截至目前,社区戒烟提质扩面工作已完成吸烟人群摸底登记36876人,建立戒烟服务档案5690人,超额完成建档任务;戒烟903人,时点戒烟率22.13%,减烟1432人,时点戒烟率33.23%。”该负责人表示,今后,贺兰县将继续深化无烟环境建设,通过疏堵结合,推进室外吸烟区规范化建设,提升公众控烟意识,鼓励广大居民和社会各界参与到无烟环境建设中来,共同营造清新、健康、文明的城乡环境。

聚焦第十二届 全国少数民族传统体育运动会



在民族式摔跤87公斤以上级比赛中,宁夏队选手乃日斯嘎(右)对战北京队选手呼色勒。



宁夏运动员古次石古在高脚竞速男子200米比赛中冲刺。

宁夏健儿角逐运动会

连日来,第十二届全国少数民族传统体育运动会竞技类项目陆续开始,花炮、板鞋竞速、高脚竞速、蹴球、龙舟、摔跤、民族健身操……宁夏运动员陆续投入到各项项目的竞技中。

竞技场上,宁夏运动员或你追我赶、各展绝技,或相互配合、团结一致,充分发挥自身实力和协作精神,给广大观众奉献一场场视觉盛宴。

本报记者 王刚 王晓龙 摄



宁夏民族健身操队跳出最美民族风。

银川海关“单品单策”助宁夏特产抢“鲜”出口

本报讯(记者 王瑞)11月26日,记者从银川海关2024年进出口食品安全监管情况新闻发布会上获悉,今年以来,对葡萄酒、枸杞、冷凉蔬菜等特色产品实施“单品单策”菜单式监管服务,宁夏各地生产的冷凉蔬菜已成功打开中东市场,固原产新鲜鸡蛋首次登上香港市民餐桌,枸杞出口持续保持全国第一。

与此同时,银川海关综合运用一键预约、属地查检“绿色通道”、证书“云签发”等措施,助力特色农产品抢“鲜”出口。据统计,今年1—10月,宁夏冷凉蔬菜出口3.4亿元,增长14.1%;枸杞出口1.7亿元,增长7.3%;葡萄酒出口1005.4万元,增长29.9%。产业外向型发展的预期持续增强。还有更多如马铃薯、果蔬汁等“宁字号”食品成功“破圈出海”,冷冻薯条出口量值分别增长44.2%和25.9%,果蔬汁出口值及均价分别增长319%、123.2%。

近年来,银川海关全面贯彻落实食品安全“四个最严”重要要求,依法依规履职尽责,扎实做好进出口食品安全监管工作,着力提升进出口食品全链条安全监管整体效能。“我们围绕进出口食品安全监管重点领域、关键环节,加强风险防范,强化全链条监管,严把进出口食品安全关。”银川海关副关长尚贵民介绍,银川海关定期收集、汇总相关进出口食品安全信息并按规定通报发布,截至目前,已开展出口食品安全情况通报3次,已发布进出口农产品安全信息通报12期。

“今年,源点酒庄想要尝试开展进出口业务,但我们对葡萄酒的出口监管政策、通关申报业务流程还一知半解,对产品能否顺利打开市场还有些许顾虑。针对这一情况,银川海关通过‘关长送政策上门’等措施线上线下提供政策宣讲和业务指导。”宁夏源点酒庄有限公司负责人李生海介绍,酒庄生产的700多件干白、干红葡萄酒现已成功出口中国香港。

“今年,源点酒庄想要尝试开展进出口业务,但我们对葡萄酒的出口监管政策、通关申报业务流程还一知半解,对产品能否顺利打开市场还有些许顾虑。针对这一情况,银川海关通过‘关长送政策上门’等措施线上线下提供政策宣讲和业务指导。”宁夏源点酒庄有限公司负责人李生海介绍,酒庄生产的700多件干白、干红葡萄酒现已成功出口中国香港。

“今年,源点酒庄想要尝试开展进出口业务,但我们对葡萄酒的出口监管政策、通关申报业务流程还一知半解,对产品能否顺利打开市场还有些许顾虑。针对这一情况,银川海关通过‘关长送政策上门’等措施线上线下提供政策宣讲和业务指导。”宁夏源点酒庄有限公司负责人李生海介绍,酒庄生产的700多件干白、干红葡萄酒现已成功出口中国香港。

新建15个标准化室外吸烟区 贺兰县疏堵结合共治室外“游烟”

“截至目前,社区戒烟提质扩面工作已完成吸烟人群摸底登记36876人,建立戒烟服务档案5690人,超额完成建档任务;戒烟903人,时点戒烟率22.13%,减烟1432人,时点戒烟率33.23%。”该负责人表示,今后,贺兰县将继续深化无烟环境建设,通过疏堵结合,推进室外吸烟区规范化建设,提升公众控烟意识,鼓励广大居民和社会各界参与到无烟环境建设中来,共同营造清新、健康、文明的城乡环境。

“截至目前,社区戒烟提质扩面工作已完成吸烟人群摸底登记36876人,建立戒烟服务档案5690人,超额完成建档任务;戒烟903人,时点戒烟率22.13%,减烟1432人,时点戒烟率33.23%。”该负责人表示,今后,贺兰县将继续深化无烟环境建设,通过疏堵结合,推进室外吸烟区规范化建设,提升公众控烟意识,鼓励广大居民和社会各界参与到无烟环境建设中来,共同营造清新、健康、文明的城乡环境。

“截至目前,社区戒烟提质扩面工作已完成吸烟人群摸底登记36876人,建立戒烟服务档案5690人,超额完成建档任务;戒烟903人,时点戒烟率22.13%,减烟1432人,时点戒烟率33.23%。”该负责人表示,今后,贺兰县将继续深化无烟环境建设,通过疏堵结合,推进室外吸烟区规范化建设,提升公众控烟意识,鼓励广大居民和社会各界参与到无烟环境建设中来,共同营造清新、健康、文明的城乡环境。

“截至目前,社区戒烟提质扩面工作已完成吸烟人群摸底登记36876人,建立戒烟服务档案5690人,超额完成建档任务;戒烟903人,时点戒烟率22.13%,减烟1432人,时点戒烟率33.23%。”该负责人表示,今后,贺兰县将继续深化无烟环境建设,通过疏堵结合,推进室外吸烟区规范化建设,提升公众控烟意识,鼓励广大居民和社会各界参与到无烟环境建设中来,共同营造清新、健康、文明的城乡环境。

“截至目前,社区戒烟提质扩面工作已完成吸烟人群摸底登记36876人,建立戒烟服务档案5690人,超额完成建档任务;戒烟903人,时点戒烟率22.13%,减烟1432人,时点戒烟率33.23%。”该负责人表示,今后,贺兰县将继续深化无烟环境建设,通过疏堵结合,推进室外吸烟区规范化建设,提升公众控烟意识,鼓励广大居民和社会各界参与到无烟环境建设中来,共同营造清新、健康、文明的城乡环境。

“截至目前,社区戒烟提质扩面工作已完成吸烟人群摸底登记36876人,建立戒烟服务档案5690人,超额完成建档任务;戒烟903人,时点戒烟率22.13%,减烟1432人,时点戒烟率33.23%。”该负责人表示,今后,贺兰县将继续深化无烟环境建设,通过疏堵结合,推进室外吸烟区规范化建设,提升公众控烟意识,鼓励广大居民和社会各界参与到无烟环境建设中来,共同营造清新、健康、文明的城乡环境。

“寻美中国打卡祖国大好河山 走进宁夏”活动在银川启幕

本报讯(记者 贺紫瑞 马楠)11月25日至26日,由自治区党委统战部、自治区文化和旅游厅、全国新的社会阶层人士服务团等联合主办的“寻美中国打卡祖国大好河山 走进宁夏”活动分别来到银川市和中卫市,通过举办推介会、实地考察等活动,让大家深入了解宁夏。

在25日的启动仪式上,自治区文化和旅游厅相关负责人作宁夏文化旅游宣传推介,从宁夏有金色的黄河大漠、宁夏是“星星的故乡”、宁夏有浪漫的葡萄酒庄、宁夏有厚重的历史风韵四个方面向服务团成员及与会嘉宾介绍了宁夏丰富的文旅资源,向服务团发出诚挚邀约,合作推动宁夏文旅高质量发展。全区五市分别推介本地文旅资源,向全国游客介绍当地特色文化、优质景区景点、特色美食好物等。活动现场,主办方为来自全国的网络平台负责人、影视、法律等各行业新的社会阶层人士颁发了“寻美宁夏文旅推荐官”证书。

26日,服务团成员到贺兰山岩画遗址公园、韩美林艺术馆、中卫沙漠酒店等地进行实地参观考察,感受塞上江南、神奇宁夏的独特魅力。

我区出台行业协会商会 规范管理暂行办法

本报讯(记者 贺紫瑞)11月25日,记者从自治区民政厅获悉,为进一步规范行业协会商会的组织和行为,强化行业协会商会自律,助力经济社会高质量发展,我区制定出台了《宁夏回族自治区行业协会商会规范管理暂行办法》(以下简称《暂行办法》),自2024年12月24日起施行。

《暂行办法》指出,行业协会商会实行会员制,同一行业中不同所有制形式、不同经营规模的经济组织享有平等的人权,任何会员不得利用自身经营规模、市场份额等优势,剥夺或者限制其他会员的合法权益。除法律法规另有规定外,市场主体有权决定加入或退出行业协会商会。行业协会商会应依据章程独立自主、依法办会,建立健全会员(代表)大会、理事会、监事会制度,完善以章程为核心的会费公示管理、财务管理、会员管理、印章管理、信息公开等内部管理制度,推行无记名投票,建立健全内部矛盾纠纷解决机制。

《暂行办法》要求,行业协会商会登记管理机关、业务主管单位、行业管理部门和其他监督管理部门应当建立健全监督检查制度,履行监管责任,并将监督检查的有关情况向社会公布;登记管理机关、业务主管单位、行业管理部门可以依法对行业协会商会进行财务检查。行业协会商会注销清算、换届或者变更法定代表人时,应当进行财务审计。资产来源于财政拨款或者社会捐赠、资助的,应当接受财政、审计行政部门的监督;登记管理机关、业务主管单位、行业管理部门对行业协会商会进行检查时,可以根据实际情况和需要采取管理措施,相关单位和个人应当予以配合。

行业协会商会以行业服务、行业自律、行业代表、行业协调为基本职能,依法依规开展组织开展培训、研讨、竞赛比赛、咨询、考试、评价、认证、鉴定、展会、评优评先等专业服务活动。

黄河农村商业银行升级服务 助企“高效办成一件事”

本报讯(记者 张唯)近日,黄河农村商业银行全面升级企业线上预约开户功能,实现线上预约后1分钟内实时开立单位结算账户。

“黄河银行的工作效率就是高,我刚在线上申请注册了公司,银行这边就把账户开好了。我跑了一次银川市市民大厅,就把所有手续都办完了!”任先生说起前两天的企业登记,十分高兴。当天,任先生在银川市市民大厅办理企业登记注册后,通过自治区市场监督管理局“市监全程电子化平台”完成设立登记审核,并选择了黄河银行光华支行作为开户银行。让任先生没想到的是,系统提交后不到1分钟,他便收到了账户开立成功的短信提醒。任先生随即用已开立的账户办理了税务、公积金等业务。

据黄河银行相关负责人介绍,线上预约功能支持企业开户、变更、销户等预约登记业务。企业通过“市监全程电子化平台”在线上完成相关信息采集后,系统自动将企业的基本信息数据实时、准确传递至开户银行,银行系统收到信息后,自动开立账户并实时返回账户信息,做到公司注册、银行开户及相关手续无缝衔接,免去客户来回奔波的麻烦,提升企业开户服务体验,助企“高效办成一件事”。

不开刀也能治好阑尾炎

本报记者 尚陵彬

阑尾,常被认为是人体最没用的器官,平时感受不到它的存在,可一旦它“发言”,极易造成阑尾穿孔,稍有不慎,生命安全将会受到严重威胁。

曾经,医生对阑尾炎的治疗采取最“简单粗暴”的方式——一切了之。无论是急性阑尾炎还是慢性阑尾炎,一经确诊,医生就劝诫患者及早进行手术切除阑尾,且表示切除阑尾对人体机能几乎没有影响。

“现代研究表明,阑尾至少在肠道微生物的维持及机体免疫两个方面具有重要作用。临床研究也表明,当阑尾被切除后,肠道内的免疫细胞就会大量减少,甚至引起免疫力下降,所以阑尾并不是没用的器官。”宁夏医科大学总医院消化内科主任杨少奇表示,为了完整保留患者阑尾的结构和功能,近日,宁医大总院成功开展可视化经内镜逆行阑尾炎治疗术(ERAT),不用开刀的方式也能治好阑尾炎,且患者术后恢复良好,为众多非复杂性阑尾炎患者提供了一种新的治疗方式。

日前,高三学生小毛来到宁医大总院消化内科就诊,他对医生表示自己右下腹反复疼痛2年有余,近期频繁发作,严重影响到了他的学习及身心健康。

经腹部CT检查,医生发现小毛的阑尾腔内结石嵌顿,确诊为单纯性阑尾炎合并阑尾结石。杨少奇决定对小毛采取ERAT治疗。

据介绍,该手术采取静脉麻醉方式,将结肠镜插入至盲肠,经结肠镜镜鞘置入子镜进入阑尾腔内,高清直视下反复冲洗阑尾腔后取出粪石,直至阑尾管腔恢复通畅。

术后,患者右下腹的压痛减轻、症状改善,避免了阑尾器官切除,保留阑尾功能完整。

记者了解到,近年来,随着微创治疗和消化内镜技术的不断精进,更多介入性内镜操作手术应用于临床。宁医大总院消化内科开展的经内镜逆行阑尾炎治疗术(ERAT),全程无须X线透视、造影且经自然通道进行,具有无创、无疤、恢复快、基本不影响日常活动等优势,实现了无须开刀即可治疗阑尾炎,为急、慢性阑尾炎的治疗提供了新的思路和方法。

宁报集团新闻职业道德 监督热线

0951-6019493 (机关纪委)

0951-6033843 (全媒体指挥中心)